



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 ИЮЛЯ 2017 ГОДА
СРЕДА

• № 53
(6300)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

АКТУАЛЬНО

Самое безопасное сельское поселение

✦ Иван ГОРБУНОВ

В Тюменской области определили победителей конкурса «Самый безопасный микрорайон», «Самый безопасный двор» и «Самое безопасное сельское поселение».

«В этом году в смотре участвовали 47 территорий: 19 микрорайонов, 14 дворов и 14 сельских поселений», – сообщили в пресс-службе губернатора области. В номинации на звание «Самое безопасное сельское поселение» лидером стало Шаблыкское сельское поселение Ишимского района, а второе и третье места поделили сразу два сельских поселения из Аромашевского района – Малиновское и Слободчиковское.

– В конкурсе наше поселение участвовало во второй раз, но призовое место получили только в этом году, – отметила заместитель главы администрации Малиновского сельского поселения Наталья Ламбина. – За второе место нам выделили сто тысяч рублей, на эти деньги мы будем приобретать детскую игровую площадку.

Слободчиковское сельское поселение участие в конкурсе принимало впервые, и призовое место стало приятной неожиданностью.

– В поселении мы проводим работу по замене ламп уличного

освещения на светодиодные. По итогам конкурса нам выделили пятьдесят тысяч рублей. На эти денежные средства мы приобрели двенадцать светодиодных светильников, которые будут установлены в деревне Валгина, – рассказал сельский глава Виталий Шихов.

Среди основных критериев оценки, по которым жюри составляло рейтинг самых безопасных поселений, были: благоустройство на территории поселения, газо- и водоснабжение, количество зарегистрированных преступлений в общественных местах, преступлений, совершённых в алкогольном опьянении и несовершеннолетними, функционирование пункта участкового уполномоченного полиции и ДНД и другие.

Вице-губернатор Тюменской области С. Сарычев в ходе объявления победителей подчеркнул, что в муниципалитетах, благодаря участию в таких конкурсах, создаётся более комфортная и безопасная среда, снижается преступность, развиваются благоустройство и формы самоуправления.

– Мы заинтересованы в том, чтобы в конкурсе участвовало как можно больше территорий, и чтобы их представители обращали пристальное внимание на обеспечение безопасности, – сказал Сергей Михайлович.

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Шарохинский фестиваль



• Аромашевец Николай Клеймюк стал лауреатом конкурса среди гармонистов и получил главный приз – гармонию.

► Фото из архива РДК «Юность» р.п. Голышманово.

Шарохинский фестиваль народного творчества уже в третий раз собрал жителей Тюменской области на Голышмановской земле. Многие аромашевцы побывали на празднике не только в статусе зрителей, но и участников.

✦ Иван ГОРБУНОВ

Фестиваль, ставший уже традиционным, проводился с 30 июня по 2 июля в посёлке Голышманово. Для тех, кто не знает предыстории – этот фестиваль голышмановцы посвятили творчеству земляка Леонида Ивановича Шарохи: фронтовика, гармониста, певца и частушечника, собирателя русского фольклора. Его замечательный голос звучал под сводами лучших концертных залов Европы и США. В 2017 году этому удивительному человеку исполнилось бы 90 лет.

В первый день гости народного праздника приветствовали гармонистов, которые приехали на межрайонный конкурс «Играй, гармонь; звени, частушечка» из Аромашевского, Абатского, Ишимского, Казанского, Сладковского и Голышмановского районов.

Аромашевский район представляли Фёдор Бухаров, Вадим Плетнёв, Анатолий Крук и Николай Клеймюк. Поддержать земляков приехал лауреат прошлого года Николай Ермолаев, он выступил со сцены вне конкурса.

Дует гармонистов «Дар» – Ф. Бухаров и В. Плетнёв – исполнили два номера. Каждый гармонист также выступил с сольными номерами. Отмечу, что открыть конкурс представилось Фёдору, зрители поддержали первого участника бурными аплодисментами.

– Первая композиция, которую исполнил наш дует, была моя собственная, «Гармонь певучая» называется, а вторая – «Суматоха», – уточнил Фёдор Георгиевич.

Анатолий Крук поделился, что приехал на фестиваль не за наградами, а за опытом:

– Я приехал поучиться! Сегодня вижу очень много гармонистов, которые уже в возрасте и у которых можно перенять опыт.

Подведение итогов – самый волнующий момент. Фёдор Бухаров и дует «Дар» получили дипломы участника, Анатолий Крук стал дипломантом третьей степени, а лауреатом, для которого был приготовлен главный приз конкурса – гармонь, стал Николай Клеймюк. Отрадно, что второй год подряд жюри конкурса так высоко оценивает аромашевцев.

– В прошлом году был дипломантом первой степени, а нынче – лауреат! Я даже не верю: столько было хороших гармонистов, а выбрали меня. Впечатления от фестиваля остались самые положительные! – поделился Николай Ильич.

Свою первую гармошку Николай получил в возрасте трёх лет. Его лёлка – Анатолий Иванович Свиридюк – дал первые азы и до сих пор остаётся верным наставником.

– Я с гармошкой, можно сказать, иду по жизни. Люблю её! Правда, играю не по нотам, а так, как слышу. В клубе у нас ребята по нотам умеют играть, учусь у Фёдора Бухарова и Ва-



• Момент выступления коллектива «Колокольчики».

дима Плетнёва, – рассказывает обладатель новой гармони. А по поводу таланта у Николая Ильича такое мнение:

– Зачем беречь талантов-то, их показывать народу надо, пусть видят, кто как играет!

1 июля оказалось самым насыщенным фестивальным днём: гости праздника могли познакомиться с мастерами-ремесленниками, ознакомиться с реконструкциями быта и обрядов народов Сибири. Целыми семьями, с детьми и бабушками-дедушками, приезжал люд честной из разных районов и городов. Игры и хороводы, фольклорные программы, силовые и молодецкие игры, да девичьи забавы – каждый мог найти занятие по душе.

На сцене тем временем проходили конкурсы «Песни Сибирского края» и «Сибирский перепляс». Хор «Вдохновение» под руководством Фёдора Бухарова исполнил песню «Сторонка русская» и в итоге стал дипломантом второй степени. Юный танцевальный коллектив «Колокольчики» (руководитель Светлана Ковальчук) показал два номера – «Девичьи гулянья» и «Белый лебедь», его наградили дипломом участника.

Диплом участника получила и Надежда Плесовских: в традиционном русском костюме, с цветочным венком на голове и коромыслом с расписными ведрами – такой запомнится аромашевская участница конкурса «Коса – девичья краса».

Наибольшее количество зрителей собрало силовое шоу «Русская сила» из города Омска. Богатыри, а по-другому их и не назовёшь, показали силовые трюки, глядя на которые, думаешь, что их выполнение – на грани человеческих возможностей! Второй день фестиваля завершился выступлением фолк-группы «Солнцеворот» из Екатеринбурга и огромным костром, вокруг которого собрался самый большой хоровод.

2 июля состоялись соревнования по конному спорту, концерты участников художественной самодеятельности и подведение итогов праздника культуры.



Все фото к публикации >> на нашем сайте – aromashevo.online
• «Зрелище»: видео костра отпраздновали в социальные сети.

Дни воинской славы России

7 июля 1770 г.
ДЕНЬ ПОБЕДЫ
РУССКОГО ФЛОТА
НАД ТУРЕЦКИМ В
ЧЕСМЕНСКОМ
СРАЖЕНИИ



Удар, нанесённый по турецкому флоту в Чесменском сражении, серьёзно повлиял на ход русско-турецкой войны, позволил русским кораблям блокировать Дарданеллы. Несмотря

на то, что русско-турецкая война длилась ещё четыре года, во многом победный для России исход был предопределён триумфом русского флота в Чесменском сражении.

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»					
Четверг 06.07		Пятница 07.07		Суббота 08.07	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+5°	+22°	+8°	+23°	+11°	+17°
753 мм	753 мм	752 мм	750 мм	748 мм	748 мм
77 %	35 %	61 %	30 %	83 %	95 %
2-3 м/с СВ	0-2 м/с СВ	2-4 м/с ЮВ	3-5 м/с ЮВ	2-7 м/с ЮВ	2-6 м/с ЮВ

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

День Уральского поля – 2017

На базе предприятия «Русское поле» в посёлке Новикова Исетского района Тюменской области 29 июня 2017 года прошла межрегиональная выставка «День Уральского поля – 2017».

✦ Иван ГОРБУНОВ

Выставку посетили более 500 руководителей и специалистов сельскохозяйственных организаций шести регионов. Делегацию от Аромашевского района, в которую вошли 10 человек, возглавлял глава района Е.Н. Ковальчук.

Участников приветствовали заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе А.П. Моисеев и директор департамента растениеводства, механизации и химизации и защиты растений Минсельхоза России П.А. Чекмарёв. Они пожелали аграриям хорошего урожая и вручили награды. Отлично, что отметили и наш район: благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации награждена агроном Аромашевского государственного сортоиспытательного участка С.А. Отшамова. Светлана Алексеевна в сортоиспытании работает 30 лет, награду такого уровня получила впервые.

Все гости межрегиональной выставки получили возможность осмотреть экспозиции предприятий и учреждений федерального и областного уровня. Как рассказал первый заместитель главы Аромашевского района С.В. Григорьев, прошёл осмотр демонстрационных посевов кукурузы, сои, ярового рапса, линейки сортов ярового ячменя и яровой пшеницы, а также гороха, которые представили ГНУ «Научно-исследовательский институт сельского хозяйства Северного Зауралья», ООО «Опёновское», ООО «Щёлково Агрохим» и ООО «БАСФ». ООО «Приисетье» продемонстрировало посевы многолетних трав. Участники мероприятия также смогли побывать на выставке-демонстрации сельскохозяйственной техники и обменяться опытом.

Показывали также заготовку кормов и вспашку. Всё прошло на очень высоком организационном уровне, – подчеркнул С.В. Григорьев. – Познакомились с новинками техники и ресурсосберегающими технологиями, применяемыми

в сельском хозяйстве.

В рамках «Дня Уральского поля» в администрации Исетского района состоялось пленарное заседание, на котором руководители профильных региональных департаментов выступили с докладами о проведении посевной и развитии малых форм хозяйствования на своих территориях. С докладом выступил и директор областного департамента АПК Владимир Чейметов. Он сообщил, что в эту посевную кампанию посеяно сельскохозяйственных культур в 1 миллион 68 тысяч гектаров, что ниже уровня предыдущего года примерно на 1,1 процента. В части исполнения показателей соглашения с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и департаментом АПК Тюменской области «О сохранении размеров посевных площадей, занятых зерновыми, зернобобовыми и кормовыми культурами», соглашение исполнено на 102 %.

Владимир Николаевич предложил рассмотреть возможность включения технических культур в перечень сельскохозяйственных культур, субсидируемых в части оказания несвязанной поддержки, – рассказал С.В. Григорьев.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Обеспечить безопасность детей

На прошлой неделе состоялось заседание межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления населения и занятости несовершеннолетних. Мероприятие проходило под председательством заместителя главы района И.В. Таржемановой.

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

О ходе летней оздоровительной кампании отчитались заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов КЦСОН М.В. Рьльских, директор Дома детского творчества А.Ф. Богачков, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАОУ ДО «ДЮСШ «Фортуна» Е.В. Русских.

Со слов Марии Валерьевны, в лагере с дневным пребыванием детей, действовавшем на базе отделения в июне, отдохнули 20 ребят. Во время отдыха организовывались походы и экскурсии за пределы района. Согласно действующим правилам, о каждом выезде уведомляли МЧС, ГИБДД и комиссию по организации отдыха. Руководитель рассказала о проблемах, которые в период работы лагеря решить не удалось: отсутствие столового зала и спальни для организации дневного отдыха малышей.

И.В. Таржеманова предложила в следующем году при открытии детского лагеря временно перенести комнату для реабилитации инвалидов в другое помещение, а на её месте оборудовать обеденный зал. Таким же образом решить проблему со спальней.

– В том формате, в котором

Комплексный центр работал нынче, в будущем году быть не должно, – сказала Ирина Владимировна.

Кроме того, заместитель главы сделала ряд других замечаний, которые касались оформления детского лагеря. И.В. Таржеманова порекомендовала в этом плане перенять опыт у коллег, работающих в лагерях с дневным пребыванием детей в Новопетровском и Новоберезовском филиалах Аромашевской школы.

Директор ДДТ Андрей Фёдорович Богачков в своём докладе рассказал о том, какие мероприятия проводились для детей на базе учреждения в июне, экскурсиях и походах, которые организовывались в течение этого месяца, работе дворовой площадки, а также о ходе подготовки к открытию ДДТ лагеря с дневным пребыванием детей. Здесь тоже не обошлось без замечаний, главным из которых стало то, что учреждение при осуществлении выездов (экскурсий, походов) не уведомило МЧС, ГИБДД и комиссию по организации отдыха, и тем самым нарушило одно из существующих требований.

Отчёт о трудоустройстве несовершеннолетних представила специалист Центра занятости населения М.С. Горлова. Со слов Марины Сергеевны, с начала года

трудоустроено 158 подростков, 145 из которых в – июне. Много-разовый охват детей группы особого внимания составил 25 человек, однократный – 16.

О готовности детского лагеря к приёму детей, который откроется в начале июля на базе МАОУ ДО «ДЮСШ «Фортуна», доложила заместитель директора по учебно-воспитательной работе учреждения Е.В. Русских.

К каждому докладчику у И.В. Таржемановой было много вопросов и рекомендаций, которые касались организации и проведения отдыха детей. Ирина Владимировна попросила руководителей учреждений подходить к делу ответственно, призвала работать всех в содействии с другими структурами, в том числе со средствами массовой информации. Выразила надежду, что все озвученные замечания будут учтены и устранены.

На заседании рассмотрели вопрос о соблюдении требований безопасности при перевозке организационных групп детей. Заместитель главы напомнила, что в каждое учреждение были направлены два документа «Методическое пособие по организации походов» и «Стандарт безопасности», которые следует внимательно изучить.

– Все туристические выходы необходимо осуществлять в соответствии с указанными методическими рекомендациями, не обходя ни один пункт. Безопасность детей – самое главное, – подытожила Ирина Владимировна.

РЫНОК ТРУДА

Новая профессия

✦ Алёна ОНАПРИЮК
ведущий инспектор ЦЗН

Центр занятости населения (ЦЗН) приглашает женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до трёх лет, бесплатно повысить квалификацию или получить востребованную на рынке труда профессию перед выходом на работу. Обучение можно пройти по профессиям: продавца, повара, парикмахера, делопроизводителя, специалиста по кадрам и другим. При необходимости обучение проходит по индивидуаль-

ному графику или дистанционно. Продолжительность учёбы составляет в среднем два месяца.

Чтобы воспользоваться услугой, необходимо обратиться в ЦЗН. При себе иметь паспорт, свидетельство о рождении ребёнка, копию документа о трудоустройстве и подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребёнком.

Подробную информацию можно узнать в ЦЗН по адресу: с. Аромашево, ул. Ремесленная, 9а, телефон: 8 (34545) 2-30-65.



год экологии
в России

✦ Елена БАБИНА

пресс-служба Тюменской областной Думы

В Год экологии и Год особо охраняемых природных территорий в стране пройдёт конкурс детского рисунка «Природа родного края» и конкурса фоторабот «Экологические места России».

Конкурс детского творчества «Природа родного края» и фотоконкурс «Экологические места России» призваны пробудить у маленьких жителей страны интерес к экологической тематике и привлечь вни-

Рисуем родной край

мание россиян к экологическому состоянию родной земли. Конкурс предоставляет возможность детям из регионов России показать своё видение и отношение к охране окружающей среды.

Работы победителей конкурсов будут представлены в стенах Совета Федерации. Они будут приглашены для торжественного награждения в Москву на встречу с председателем Совета Федерации В.И. Матвиенко.

Внимание! Положение о конкурсах размещено на сайте «Аромашево Онлайн».

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Предлагаем вашему вниманию очередную работу-отзыв на книгу о природе в рамках объявленного ЦРБ и газетой «Слава труду» конкурса в Год экологии.

О природе как о живом существе

Хочется поделиться отзывом на рассказ «Три весны» В. Бианки.

Автор этого произведения о природе – Виталий Валентинович Бианки – биолог, путешественник, охотник, краевед, который любовь к природе перенял от родителей. Отец писателя был известным учёным-орнитологом, а у мамы были такие, как говорится, «зелёные руки», от которых растения цвели пышным цветом.

Виталий Валентинович очень любил путешествовать, он получал от этого массу новых впечатлений, которые впоследствии стали основой для его произведений.

Бианки сочинял истории, которые сам называл «сказки – несказки»: по форме это был вымысел, но факты были научно достоверные. Кто же не знает его рассказы: «Лесные домишки», «Кто чем поёт?», «Мышонок Пик» и многие другие. Все его произведения написаны о мире живой природы, который надо беречь и защищать.

Но мне бы хотелось поразмышлять над рассказом «Три весны».

Почему же такое название «Три весны»? А потому, что в этом рассказе описывается

пробуждение природы, которое автор разделил на три части. Это тройная победа весеннего солнца над зимой.

Первая победа – весна полевая, которая начинается с проталин. Тает снег, прилетают птицы. За ней наступает весна речная – вторая победа – весна, когда вскрывается лёд на реках и озёрах: «В полях отступает, бежит с них ручьями снег, спасается от солнца в овраги. Ждут, не дожидаясь освобождения рек водяные птицы». Третья победа – весна лесная, она наряжает деревья в зелёную листву, и всё в природе говорит о приближении лета: «...закукукует кукушка, лес оденется, и соловей запоёт в цветущей благоуханной сирени».

Рассказ «Три весны» очень впечатлил меня роскошным описанием весны. Меня трогает то, что автор пишет о природе как о живом существе. Всё, что окружает его, писателя восхищает, и он пытается передать нам, читателям, всю эту красоту.

Произведение учит подмечать приметы, говорящие о смене времён года, понимать и любить окружающий нас мир. Рекомендую прочитать.

Екатерина Константинова,
с. Слободчики

НАМ ПИШУТ

Добрые руки

РАССКАЗ

✍ Людмила КАЗАНЦЕВА
с. Аромашево

Он только-только научился видеть, всё окружающее казалось ему мутным, непонятым. Но дни проходили, и маленький щенок начинал узнавать мир.

Самым прекрасным был материнский живот, от которого шёл запах вкусного молока. Ему нравилось заваливаться на спинку и лежать так, позволяя ласкать себя маме.

Иногда неподалёку от него появлялась непонятное существо с распушённым хвостиком, оно выгибало спину и шипело. Эта была кошка, которую его мама быстро прогоняла. «Она самая сильная, самая смелая, всегда меня защитит», – думал щенок, и потому, когда однажды кто-то неведомый подхватил его за шкуру, нисколько не жалея засунул в шуршащий пакет и понёс от мамы, было страшно и непонятно. Потом он почувствовал, что летит куда-то – вместе с пакетом его бросили в воду. Воду он знал и до этого любил. Было здорово сунуть мордочку в миску и полакать её, но сейчас она была

врагом. Она лезла в нос, рот, уши. Малыш задвигал лапками, и, повинаясь инстинкту, поплыл, отчаянно скуля. Было холодно и страшно. Где же мама?!

В это время его мать – обычная дворняжка, верой и правдой служившая своим хозяевам, грудью бросалась об калитку и выла от бессилия.

Щенок уже стал захлёбываться, как какая-то неведомая сила разорвала пакет и вытащила его из воды. Он вздохнул, почувствовал, что вода из него выливается, и он может свободно дышать. Перед ним опять был человек. Другой человек, пахнувший по-другому, но всё равно ему было страшно. Он зажмурил глаза и подумал о маме. Где же она? Почему не успокаивает, не кормит, не согревает? Незнакомец взял в руки щенка и ласково погладил по голове, прижал к себе. Он узнал, что человеческие руки могут быть разными: добрыми и злыми, одни гладят, другие причиняют боль.

Со временем Пират, так его назвали новые хозяева, познакомился со всеми обитателями дома и двора. Здесь также жил кот, который вначале насакивал на него, шипел, но потом они подружились. А самым главным в его жизни стал человек, который спас его от верной гибели. Ради него Пират был готов на всё.

Когда хозяин брал Пирата на речку, и он видел у берега брошенные у воды шуршащие пакеты, его закрик вздыбливался. Пёс громко рычал, потом хватал их зубами и уносил в кусты, где закапывал в землю. Они были для него злом.



► Фото с сайта: fotoparus.com

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

В гостях у пожарных

Со дня образования гражданской обороны в Российской Федерации миновало 85 лет. 2017-й в России объявлен годом этой эффективной системы реагирования на чрезвычайные ситуации.

✍ Вадим ГИЗАТУЛИН

20 июня сотрудники 150 пожарно-спасательной части отметили это событие, организовав для воспитанников лагерей дневного пребывания Аромашевского района игру «Юный пожарный – 2017». Ребята на территории части отгадывали загадки, которые им задавал спасатель, пробегали, протягивая пожарный рукав, надевали боевую одежду пожарного и переливали воду из одного ведра в другое. Все эти испытания участникам было необходимо пройти на время в виде эстафеты.

– В квесте приняли участие десять команд из сельских поселений Аромашевского района. Воспитатели привезли на мероприятие не только участников состязаний, но и активных болельщиков, – рассказала заведующая канцелярией 150 пожарно-спасательной части, ответственная за направление «Пропаганда безопасности жизнедеятельности» Наталья Тимергалиева.

Участники из Кротово поделились, что для них ни одно испытание не вызвало затруднений, ведь у них дома тоже есть пост пожарной части, которую они часто посещают в рамках экскурсий или других мероприятий.

– В игру от нашей команды активно включились мальчи-

ки. Они у нас самые быстрые и сильные, поэтому мы решили, что именно они должны принять участие в состязаниях, – поделилась воспитанница лагеря дневного пребывания Аромашевской школы Алёна Сорокина.

Квест «Юный пожарный – 2017» завершился подведением итогов: пятое место завоевала команда из Слободчиковского сельского поселения, четвертое – команды из Аромашево и Новопетрово, третье место досталось новоаптулинским ребятам, второе – участникам Русаковского сельского поселения, а лучшей в этот день стала команда из Кротовского сельского поселения.



• Даже в тяжёлом снаряжении участники эстафеты не теряли бодрости духа.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Отдохнули по-армейски

В период с 20 по 26 июня воспитанники специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Беркут» под руководством своего инструктора А.Н. Левенкова представляли Аромашевский район на профильной смене в Нижнетавдинском районе «Нижнетавдинские ратники – 1».

✍ Вадим ГИЗАТУЛИН

– Ребята шесть дней жили в условиях, приближенных к армейским, – это распорядок дня, быт и занятия, проводимые с ними. Всего на смене присутствовало почти девяносто человек, – рассказал Александр Левенков.

Отличную подготовку наши кадеты показали в тактической игре, где им необходимо было продемонстрировать хорошую физическую подготовку, смекалку и сплочённые действия в команде. Аромашевские ребята в этом виде испытания стали лучшими.

Хорошие результаты «Беркут» показал и в личном зачёте. Призовые места воспитанники Александра Левенкова принесли в метании гранаты, в беге на короткую дистанцию, в стрельбе из пневматического оружия. В соревнованиях по строевому смотру у аромашевских кадетов второе место, в соревнованиях

по пейнтболу – второе, третье место они заняли по летнему полиатлону. Преподаватель с гордостью показал грамоты и ознакомил с таблицей результатов своих воспитанников.

– В целях формирования младшего командного состава, начальником лагеря ребятам также были присвоены специальные звания, которые имеют большое значение в системе добровольной подготовки к военной службе, – поделился Александр Левенков.

Так, в звании ефрейтора домой уехали: Адам Ажигов, Олег Коробейников, Дмитрий Пенжин. Звания «младший сержант» удостоились: Никита Слепов и Андрей Готфрид. Звание «сержант» было присвоено Николаю Левенкову и «старший сержант» – Амиру Ажигову.

Дмитрий Шевченко и Никита Слепов были представлены к награждению нагрудным знаком «Отличник подготовки к воен-



• Личный состав СГ ДПВС «Беркут» с представителями командного состава по окончании оборонно-спортивного лагеря «Нижнетавдинские ратники – 1». ► Фото из архива Дома детского творчества.

ной службе.

По итогам шести дней пребывания на профильной смене

наши кадеты в общем зачёте среди 19 команд завоевали второе место. Первое место доста-

лось команде из Вагая, а третье место заняли кадеты из Ярковского района.

Рост популярности электронной школы

✍ **Александра ЧУДИНОВА**

ведущий специалист ГАУ ДО ТО «РИО-Центр»

Портал «Электронная школа» school.72to.ru – это электронный дневник, содержащий:

- оценки;
- расписание;
- домашнее задание;
- объявления для родителей;
- график посещаемости;
- прочую полезную информацию.

Данная система запущена в Тюменской области в 2015 году, и с тех пор не перестаёт набирать популярность. И этому есть причины.

Онлайн дневник позволяет родителям своевременно получать информацию об уровне успеваемости ученика и его посещаемости, при необходимости уточнять расписание занятий или дату проведения родительского собрания. И это только часть возможностей системы.

Для удобства существует и мобильная версия с ограниченным функционалом – приложение «Образование72». При запуске приложения на мобильном устройстве ребёнка дополнительно

но появится возможность отслеживать его местоположение.

Наиболее активно используют систему на сегодняшний день в Сладковском и Викуловском муниципальных районах, а также в Ишиме.

Доступ к сайту открыт для пользователей, зарегистрированных на портале госуслуг gosuslugi.ru.

Зарегистрироваться на портале можно самостоятельно, обязательно после этого подтвердив личность в одном из авторизованных пунктов, включая отделения МФЦ. А при возникновении затруднений желающие могут обратиться в МФЦ с паспортом и СНИЛС для полной регистрации. В дальнейшем это позволит не только использовать портал «Электронная школа», но и получать другие государственные услуги в электронном виде.

Получить консультацию по работе в системе можно по телефону: **8 (3452) 39-39-30**.

Телефон информационно-справочной службы по государственным услугам Тюменской области: **8-800-100-12-90**. Звонок бесплатный.



**ВЕРНИСЬ!
ПОГАСИ!**

О пожаре сообщите в лесничество, полицию, органы власти

телефон горячей линии **01, 112, 8 (34545) 2-13-42**

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду»». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Директор, главный редактор – Е.А. Горбунова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-11-64);

А.Н. Барабанчиков – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);

И.В. Горбунов – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

В.С. Гизатулин – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);

Л.З. Гизатулина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № УУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2469 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 53

ЦЕНА 8 РУБ. 63 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!